Девушка-ворона
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Жили в одном хантыйском поселении семейные пары. Каждый занимался своими делами: мужчины рыбачили, охотились, девушки по дому хлопотали. И все бы было хорошо, но не было у них детей. Преодолевая огромные расстояния, ездили они зимой и летом к богине Калтащ, многодетной матери, прародительнице. Считается, что она помогает с рождением. Приносили ей жертвоприношения и угощения, просили ее послать им деточек, но все было напрасно.
С наступлением весны стали появляться проталины, под корой ивы началось сокодвижение, а это время прилета ворон, наступление нового цикла жизни, который длится до осени, то есть до времени отлета ворон. Люди отмечают обряд «Вороний день» – поклонение Матери-Земле, заготавливают на весь год таловые стружки. Каждый год они надеялись и верили, что с прилетом птиц наконец произойдет чудо и родятся дети.
Время пролетело быстро, стало холодать, вороны засобирались в теплые края, на юг, где они переживают зиму. Считается, что теплый край – это не что иное, как земля предков, иной мир. Туда возможно попасть только в образе птицы, а вернуться к людям возможно в новорожденном ребенке. И вот одна девушка, узнав об этом, рано утром, пока ее муж спал, вышла из дома, обернулась вороной и полетела вслед за стаей…
Много ли прошло времени, мало ли, но в одну из новых весен, прилетев в поселение, стаю ворон встретили веселые, озорные ребятишки. Они сыпали стружки из люлек на окраине деревни возле пеньков и ждали, когда вороны сядут на них, чтобы погреть свои лапки после долгого перелета. Днем все собрались в лесу на южной стороне села, откуда прилетели птицы. Принесли с собой еду, мясо, женщины варили на костре традиционную кашу саламат, чай, рыбу. На ветки дерева привязывали разноцветные полоски ткани. Женщины молились, кланялись, благодарили, просили для детей здоровья, удачи. Затем начинались игры, соревнования. На празднике было весело и шумно, а с высоты доносилось карканье священной птицы, как будто радующихся празднику.   
  
