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Покачи, 2024
Жизнь можно сравнить с временами года. Согласитесь, именно осенью природа дарит нам самые яркие краски благодатной зрелой красоты, радует созревшим урожаем. Тихий шелест опадающих осенних листьев заставляет нас остановиться и оглянуться назад. И очень хорошо, когда, оглядываясь на прожитые годы, человек не испытывает чувства горечи, а в свое будущее смотрит без тревоги и страха. Осень жизни – это не старость, а расцвет мудрой зрелости. Ведь старость не зависит от возраста. Можно и с убеленными сединой висками быть молодым, молодым душой, а в двадцать лет – человеком, уставшим от жизни.
Сегодня по различным направлениям ведется работа с подрастающим поколением, полной и активной жизнью живёт работающее население, тогда как люди пожилого возраста обделены достойным вниманием и заботой, к тому же многие из них являются одинокими. 
Библиотека выполняет функции информационного и культурного центра. В силу своих особенностей: открытости, доступности и бесплатности - библиотека взяла на себя функции организации досуга населения, открывая свои пространства жителям города разных возрастов. Обновленное пространство стало удобным местом для чтения и отдыха. Популярность и жизнеспособность библиотеки определяются никакой-то особой темой или сверхзадачей, а главным образом царящей в ней атмосферой. Свободное, непринужденное живое общение с единомышленниками оказывается очень полезным для людей пенсионного возраста. 
Ничто не в состоянии заменить книгу. Никакие новейшие и самые передовые технологии не смогут заменить тех истин, простых человеческих слов о любви, о добре, о честности и доблести, что хранятся на страницах книг, которые мы открываем для себя и в раннем детстве, и в пору цветущей юности, и когда становимся взрослыми серьезными людьми.
Люди старшего поколения ведут беседы о книгах, обсуждают прочитанное. Они, получая информацию о новых книгах, журналах, обмениваются опытом, помогают советом другим, находят единомышленников и друзей. Кроме того, создание теплой семейной атмосферы помогает пожилым гражданам бороться с отрицательными стереотипами отношения к возрасту и ощущать уверенность в завтрашнем дне. 
В 2023 году подготовлен и реализован проект для людей старшего поколения «Добрые встречи». Реализуя данный проект, библиотека способна помочь людям пожилого возраста открыть новые пути самореализации в современном обществе и сформировать позитивное отношение к жизни. 
Цели проекта: 
1. Формирование у пожилых людей позитивного отношения к жизни и популяризация среди них книги и чтения;
2. Расширение круга общения, развитие позитивных социальных контактов; 
3. Предоставление людям пожилого возраста возможности принести пользу обществу, получить удовлетворение от осознания своей полезности. 
Задачи проекта: 
Популяризировать художественной и научно-популярной литературы;
Организовать взаимосвязи поколений, привлечь пенсионеров для организации работы с детьми, подростками и молодежью, используя их большой жизненный опыт в патриотическом и нравственном воспитании подрастающего поколения;
Проводить культурно-просветительские мероприятия, расширять кругозор и формировать круг общения людей пожилого возраста;
Организовать вне стационарное обслуживание пожилых людей с ограниченными возможностями здоровья для удовлетворения их информационных потребностей;
Создать в библиотеке комфортные условия для организации досуга данной категории пользователей;
Привлечь новых читателей в библиотеку.
В рамках проекта для пенсионеров были проведены следующие мероприятия: вечер памяти «Я не люблю, когда наполовину», вечер-реквием «Щедра талантами родная сторона», цифровой конкурс чтецов «Никто не забыт, ничто не забыто», интеллектуально-развлекательная игра «Связь поколений», литературно-поэтический вечер «Сердце матери», интеллектуальная игра «Битва поколений», акция «Измени один день», этно-квиз «Тайны народов», киночтения «20 дней без войны», литературный час «Югра литературная», час душевного чтения «Грани судьбы и таланта: Василий Шукшин», вечер-вернисаж «Образ пленительный, образ прекрасный», вечер памяти «Имена Великой Победы», поэтический час «ПОчитаем земляков» и т.д. Всего было проведено 26 мероприятий, в которых приняли участие 336 пенсионеров. 
	Одним из ярких мероприятий стала интеллектуально-развлекательная игра «Связь поколений» в которой приняли участие сообщество пенсионеров «Активная жизнь» и молодые сотрудники ТПП «Покачевнефтегаз». После игры в непринужденной обстановке старшее поколение с удовольствием делилось накопленным жизненным опытом с молодежью. 
Интеллектуальная игра «Битва поколений» проходила на знание специфики увлечений и трендов двух разных поколений. Это литература, история, музыка, кино, предметы из прошлого и настоящего и т.д. Игра состоялась между старшим поколением города и волонтерской группой «Альтруист».
Цифровой конкурс чтецов «Никто не забыт, ничто не забыто» в рамках проекта «Грани Ленинградской блокады» посвященный 80-летию снятия блокады Ленинграда и 105-й годовщине со дня рождения писателя-фронтовика и защитника Ленинграда Даниила Александровича Гранина. В конкурсе от библиотеки приняли участие два наших активных читателя старшего поколения. И призером регионального этапа в возрастной категории от 60 лет стала Куйбида Наталья Ивановна, исполнившая стихотворение Ольги Берггольц.
В октябре в честь 40-летнего юбилея библиотеки было торжественно проведено мероприятие - вечер-реквием «Щедра талантами родная сторона». 7 читателей нашей библиотеки в возрасте от 50 лет и старше получили почетные грамоты в номинации «Активный читатель».
	Уже много лет в работе библиотеки активным спросом пользуется вне стационарное обслуживание на дому для пенсионеров и людей с ограниченными возможностями здоровья, делая для них информацию более доступной. 
Реализуя данный проект, библиотека способна помочь людям пожилого возраста открыть новые пути самореализации в современном обществе и сформировать позитивное отношение к жизни. Жизнь прекрасна в любом возрасте, ею лишь надо уметь наслаждаться. Несмотря на состояние здоровья, они отличаются активной жизненной позицией, неугасаемым позитивом, готовностью познавать новое. У человека, поставившего перед собой цель, появляется второе дыхание, приходит вторая молодость.  Старшее поколение остаётся молодым, не теряя бодрости духа, способности приносить пользу семье и обществу.
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