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БИБЛИОТЕЧНЫЙ ПРОЕКТ 
«Связь поколений»
Программа совместного интеллектуального досуга и культурной преемственности для граждан пожилого возраста и юных читателей
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Конфликт поколений – серьезная проблема. По результатам исследований ВЦИОМ 2018 года, лишь каждый десятый россиянин назвал ее надуманной, более трети опрошенных посчитали актуальной, и почти половина молодежи заявила, что страдает от непонимания со стороны старших. 
«Современное состояние российского общества характеризуется высокой степенью конфликта поколений, - утверждает в одной из статей российский социолог, к.филос.н. Л.Э. Панкратова. - Опыт старшего поколения, накопленный в другой социальной реальности, оказался невостребованным младшим поколением. Молодое поколение предпочитает получать информацию из СМИ, от ровесников, забывая, что есть вещи и ценности неизменные и непреходящие, несмотря ни на какие общественные изменения, и здесь опыт старшего поколения может пригодиться». 
Исследователь отмечает, что в постсовременном обществе является актуальным учиться не только младшему поколению у старшего, но и наоборот, так как младшее - более гибкое и мобильное, лучше улавливает все изменения и легче адаптируется к ним. Вместе с тем в силу привычек и особенностей восприятия и старшие (особенно пожилые), и младшие не всегда настроены признавать авторитет и экспертность друг друга в каких-то вопросах и становиться в позицию ученика. А это значит, что необходимо искать способы взаимнополезного общения поколений, ненавязчиво способствующие обмену опытом и знаниями, самореализации, налаживанию межпоколенческих контактов и взаимопонимания, устранению дефицита общения. 
Решением именно этих актуальных и деликатных задач занимается команда проекта «Связь поколений», реализуемого в детской библиотеке Ханты-Мансийска. Библиотекари проводили и собственные мини-исследования: в ходе устного опроса читателей детской библиотеки в период с 01.06.2023 года по 20.12.2023 года (дети и родители) была выявлена потребность в расширении у детей кругозора, получении ими новых навыков. Родители в связи с высокой занятостью не могут уделять достаточно внимания своим детям, сопровождать их на кружки, секции, заниматься семейным чтением, играми. В результате дети много времени проводят за компьютерами, мало читают, не играют в подвижные игры на улице, мало знают об истории города, страны. 
Идея ханты-мансийских библиотекарей - создание площадки для совместных мероприятий «поколения бабушек и дедушек» и «поколения внуков и правнуков». Мероприятия проекта «Связь поколений» предполагают совместную, зачастую на равных, творческую и досуговую деятельность старшего и младшего поколений. 
Дети (школьники младшего и среднего звена) и пенсионеры (серебряные волонтеры с большим опытом общественной, педагогической деятельности) вместе читают и обсуждают книги, отмечают важные даты культурной жизни и российской истории, мастерят поделки, музицируют и готовят номера самодеятельности, участвуют в экологических акциях (выращивают и сажают рассаду для специального дома для одиноких пожилых граждан «Ветеран»). 
Результаты – культурная преемственность, развитие творческого потенциала участников, расширение кругозора, пополнение словарного запаса, освоение новых умений и навыков, восполнение дефицита семейного общения у детей, а у пенсионеров - ощущение востребованности в обществе, самореализацию, продление возраста активного долголетия. 
Проект прошёл апробацию, успешно реализуется с 2018 года по настоящее время, планируется его продление на 2025 год. В ходе реализации сотрудники детской библиотеки наладили активное взаимодействие с Ханты-Мансийской окружной общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, заключили соглашение о взаимовыгодном сотрудничестве и взаимодействии между учреждениями, которое выражается в проведении волонтерами мероприятий по оказанию социально-педагогической помощи и организации досуговых, культурно-массовых мероприятий. 
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