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Нижневартовск – 2024 г.
Что наша жизнь? Кто я в этом мире? Наверное, в мире нет человека, который бы не задавался этими вопросами. И именно искусство – универсальный язык, понятный людям разных национальностей, социальных статусов, вероисповеданий и интересов. Искусство рассказывает и записывает события и переживания, что позволяет глубже понять историю человечества. Через него можно узнать о культурных ценностях и познакомиться с множеством разных/похожих сообществ, составляющих наш мир. 
Живопись, литература, музыка — многие любят наслаждаться искусством, но зачастую не особо в нем разбираются. Иногда помогают школьные знания, которые внезапно всплывают в памяти, иногда гиды, экскурсоводы или экспресс-чтиво о необходимом объекте в «Википедии», кому-то просто повезло иметь среди окружения образованного человека.   Но как научиться понимать искусство, рассматривать его в историческом и культурном контексте, как погрузиться в интересующие темы, как развить собственный эмоциональный интеллект? Ответом на этот запрос горожан стала реализация проекта «Арт-про-Свет», объединяющего людей и искусство.
Новаторский характер проекта заключается в том, что впервые в библиотечном пространстве Нижневартовска предпринята попытка объединить научный подход и популяризацию искусства среди широкой аудитории горожан. Спикер проекта – кандидат культурологии, член Союза художников России, она же библиотекарь Отдела искусств Центральной городской библиотеки им. М.К. Анисимковой, Татьяна Адамецкая.  Благодаря ее научному, и в то же время творческому подходу, библиотечный Арт-про-Свет, стал одной из лучших научпоп-площадок города как для любителей, так и для профессионалов, которым хочется погрузиться в тему и постоянно узнавать что-то новое. Подача материала отличается от университетской, при этом лекции читает бывший вузовский преподаватель (хотя преподаватели бывшими не бывают!), но делает это реально интереснее и доступнее, чем на парах. Лекции проводятся 1 раз в месяц продолжительностью до 120 минут.  
За полтора года работы сформировался круг постоянных слушателей, преимущественно педагогов и учащихся Детских школ искусств, студентов и выпускников средних специальных и высших учебных заведений города, так называемых «свободных художников». Общение в кругу единомышленников мотивирует к активной творческой деятельности, дальнейшему самообразованию в области художественной теории, истории и практики. И этим обусловлена общественная значимость проекта для развития Нижневартовска.
        У творческой молодежи города неизменной популярностью пользуются лекции, посвященные современному состоянию креативных практик, и, особенно, модной индустрии. «Искусство, мода, телесность: переживание человеком своей идентичности» - название одной из лекций по истории моды, в ходе которой было прослежено развитие и различные трансформации образа человека с XVIII до середины XX века на основе множества примеров из истории моды. В серии «модных» лекций была разобрана история взлетов и падений популярного и обладающего особой магией принта «горошек», шагнувшего из народной культуры в экспериментальную моду.
          Серия лекций «История искусств» соединила воедино части самых интересных искусствоведческих мозаик – от искусства Древнего мира до современного. В ней освящаются важнейшие аспекты формирования и развития искусства разных стран, анализируются лучшие памятники архитектуры, скульптуры, декоративного искусства. Особый отклик аудитории получили лекции, посвященные знаковым событиям нашей страны - «Когда музы не молчат. Созидание, преодоление и подвиг в блокадном Ленинграде», лекции и на злобу дня - «Человек в искусстве: постмодернистский поворот», «Современный кинематограф как выражение идей трансгуманизма» и другие. 
После лекции происходит живое обсуждение различных аспектов той или иной темы, слушатели делятся знаниями и опытом в художественно-эстетической деятельности, предлагают новые темы для лекций на перспективу. К каждой лекции, в соответствии с тематикой, готовится книжная выставка-экспозиция. Если того требует тема, организуются мастер-классы и практикумы, и даже модные показы. Особое внимание уделяется рекламной кампании. Каждую лекцию предваряет анонс на официальном сайте учреждения, в сообществах главной библиотеки города и «Библиотеки Нижневартовска» в социальной сети «ВКонтакте», в партнерских сообществах и городских пабликах.
Проект был отмечен Проектным офисом «Гений места» Департамента модельных библиотек Российской государственной библиотеки, благодаря чему центральная городская библиотека им. М. К. Анисимковой неоднократно попадала в ТОП-10 библиотек России, реализующих проект «Гений места». В ее копилке - Благодарность Министерства культуры Российской Федерации за лучшее представление проекта в социальных сетях в 2023 году.
Высокую оценку «Арт-про-Свет» получил от заведующего кафедрой архитектуры, дизайна и декоративного искусства Нижневартовского государственного университета, заслуженного деятеля культуры ХМАО-Югры С. Н. Кравченко. Но самое главное (и самое дорогое для нас, библиотекарей) – это отзывы слушателей лекций, которые звонят, пишут в социальных сетях, оставляют устные благодарности за возможность не только встретиться с искусством, но и «научиться различать школы и течения», «научиться читать картину», «больше понимать любимых художников», «развивать свой эмоциональный интеллект, что сейчас в тренде» (прим. Приведены цитаты слушателей). 
О количественных показателях: в 2023 - 1 полугодии 2024 гг.  организовано 13 лекций, которые посетили 365 человек. Отметим, что посещение лекций доступно людям с ограниченными возможностями здоровья.
Дальнейшее развитие проекта может идти по пути онлайн-лектория (есть запрос от пользователей из других городов), выделения отдельных тематических курсов по искусству, архитектуре, креативным индустриям.
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Лекция «Человек в искусстве: постмодернистский поворот»
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PCHCUSHH Ha ﬂpUBBETHTeJ]I:CKHﬁ NnpoexT
«JIexropmit «cApt-npo-Cser»

«Jlexropuit «Apr-npo-CseT», peann3oBaHHEI B L[eHTpanbHoi ropojckoit dubmuotexe
M. M.K. AHHCUMKOBOH — 3TONPOCBETHTENLCKHIL IPOCKT, HAIPAB/ICHHBINA Ha CO3aHNe YCIOBHH
JUTA TBOPYECKOrO pPasBHTHSA JKATENEeH FOPO,‘IH HI/]’IKHCB&}’)TOBCKQ, Ha YJIOBJICTBOPCHHE MX
3CTETHYCCKUX H I103HABATEIBHEIX HOTPEGHOCTEH, NIONYIIAPH3ALIMIO HAyUNEIX 3HaHUil B popMaTe
JKUBOrO OBIIENHA € TEKTOPOM.

AKTyalbHOCTE  1IpOCKTa 00yclioBlleHa HeoOXOJAMMOCTbIO (JOPMHpOBAUs B pamkax
TOpOJlCl\’Oﬁ Cpeabl TIPOCTPAHCTRA  JUIA  PA3BHTHUS  MHTC/UICKTYa/IbHOIO W TBOPYECKOI'O
IIOTCHUMAIABAPTOBYAI, KOMMYHHKAUWM M OOMeHa ONBITOM YCNEIIHON caMopeanu3aliB
obnactu KPCaTHBHBIX WHHyCTle’L Bee qaue B Ml/lp(‘BUﬁ U OTCUSCTBEHHOM! IIPAKTUKC MBI BUIUM
pUMephl  OCYNIECTBICHHS ~ HaGHpalomed  MONYISPHOCTh — KOHUCHIHHKTPETEE  MECTO®,
copmynupoBarHoi  cotmonoroM P. OnpaenGyproM, umenno Ha Oase OGuGnuorek.Otaen
nexycets [II'B mv. MUK, AHHCHMKOBOH, KOTOpBIA CTayl IUIOIMAZKOH [  pealu3auuu
NPOCBCTUTENLCKOTO TIpoekTa «Jlekropuil «ApT-npo-CeeT», ob6TagaeT BCeMH HEOOXOJMMBIMU
JUIA OTOTO MaTepHUaNIbHBEIMHA M Ka/IPOBLIMU BO3ZMOIKHOCTAMHM, YHHKAITbHBIM KHHYKHBIM (l)OH)IOM.
Texunucckne BO3MOXKHOCTH OTJC]a OOCCICUHBAIOT aleKBATHOE MEIMITHOE CONPOBOIKICHHE
NEKIUH.

lopusna 1poekra COCTOMUT B TOM, UTO BIepBBIE B OHOIHOTEHHOM IPOCTPAHCTBE
HuknepaproBcka  NPCANPHHATA  [ONBITKA  JOCTYIHO, YBJICKATEIbHO M Ha  BLICOKOM
npodeccHONaNLHOM  YPOBHE paccKasaTh WIMPOKOH ay uTopun ciymareied o6 ucrophu
MHPOBOIO M OTEUECTBEHHOIO HMCKYCCTBA, TBOPUCCTBC —XYIONKIMKOB, [H3AHHEPOB H
APXHTCKTOPOB, YHHKAJIBHbIX TIPOU3BCIACHUAX " KpCaTHBHBIX 1IpaKkTuKax npouuoro H
HACTOSILIErO.

Cuukep npoekra — Taresaua Hukonaesna Ajiamenkast, KaHAMIaT KyJIbTYPOJIOIHH, WIS
Colo3a Xynoxnuxos Poccun, [ejlaror ¢ ABAAINATHICTIHM CT@XEM B BBICIIEH WIKOJE, UbW
JICKIMH OTJIMYACT BBICOKUH Hﬂy‘ll{blﬁ 154 MCTOJM‘IBCKMﬁ YPOBCHBb. XoueTesl OTMETHTD JIMUlbIe U
npo(beccnonajmnme KayecTna Tarbausl  HuxosnaceHust —YBIICYEHHOCTh CBOUM JICIIOM,
BBICOKYIOPAOOTOCIIOCOOHOCTD, AHCUUILIMIMPOBAHHOCTL U OTBETCTBEHHOCTE, CKPYITYIC3HOCTE B
paﬁo*l\e Ha)| TEKCTOM H TIPC3CHTAIIHOHHBIM MZ[TC]’)I/IZ]J'IOMKZYIKJ[UI:I JICKIIMH. Bee srto llJOle/lpyCT
ocolyio arMocepy Jlekropus — arMocdepy BIJIOUEIHOCTH CyInaTeneil B Mo3HaBaTeNbHbIil
TIPOICCC, HX  COIMPHYACTHOCTH CLl)CpC IIPCKPACHOI0, MOTHUBHPYCT K CEIMOOGDHLSOB&HHK) "
CaMOpa3BUTHIO B ()(’)HGCTH HUCKyCCTRA.

Taxnym obpazom, npoext «Jlekropuit «Apr-npo-CBeT»— MpeKkpacHas COUHOKYILTYpHAs
WHUINHATHBA U BbICOKAsA MPOCBCTHTCIIHCKAA MUCCHA I[CHTpﬂﬂﬁHoﬁ l'OpD,J.CKOFJ OubinoTeKH UM
M. K. Aumncumkopoit. CuMraio, uTo ycuelHas peajiM3alns JAHHOr0 HPOCKTa MOXKET ObITh
NpHITa B KayecTBe NpHMepa W MaciitalupoBaina B ACATCIBHOCTH JPYTHX YUPEKJICHHI
KYJIBTYPBI, @ Ha CI'O OCHOBC MOIYT ObITb paspaloTaHbl OTAelbHbIe Kypehl W Oubnuoreunnie
CO6I>IT[/IZ. TIOCBAMICHITRIC TCOPHH W HCTOPHH HCKYCCTBA, COBPCMCHHBIM KPCATURHBLIM [IPAKTHKAaM.

15.07.2024 1.

Penensenr:

3aB. Kaenpoil apXUTEKTYphI, AH3alHA 1 JICKOPATHRHOTO HCKYCCTBA
HusKIeBapTOBCKOro rocy 1apeTBEHHOr0 YHHBEPCHTETA
Kam(H1aT 1eJlarorHyeckux Hayx, npodeccop,
noueTiplii paGoTuuK Bbicle mKosb PO,
3ACTYIKCHHBIH JiesTens KyinbTypsl XMAO-IOrpsl,
wien Cor Xynoxuukos Pocenn,

wien Coroza nusaiincpos PO C. H. Kpasucuko
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