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Однажды в Югре настала вторая суббота апреля, а значит настал Вороний день. 
Жила на юге маленькая ворона родилась она не давно и тут её родители, старшие вороны решили показать ей как на севере празднуется праздник вороний день. Отправились они в путь. Когда они прилетели в Югру то сели на дерево, а дети, которые заждались ворон сразу же бросились их угощать, ведь с давних пор считается, что вороны приносят «на хвосте» весну, помогают женщинам и детям, за это их и ценят, ждут и чтят в Югре.
Вскоре все начали плясать, танцевать изображая птиц, люди угощают друг друга вкусными мясными блюдами и ухой, ходят в гости, дарят друг другу подарки. По старинному обычаю, на берёзы вешают разноцветные ленточки, монеты, кукол и бублики - символы солнца. С Вороньим днём связывают различные приметы, по которым определяют, какой будет весна, погода, улов рыбы, урожай ягод.
Вот и подошёл к концу замечательный Вороний день, говорят старшие вороны, родители маленькой вороны. Тебе понравилось, спросили родители? Да, конечно, ответила маленькая ворона! Ну ладно пора ложиться спать и утром отправляться в путь, сказали родители. И напоследок все поздравили друг друга с Вороньим днём.

