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Зима укутала бескрайними снегами и вьюгами маленький северный поселок, где жила маленькая девочка Урнэ. Но солнышко все чаще проглядывало сквозь снеговые тучи: природа с нетерпением ждала весну.
За долгую зиму Урнэ смастерила себе куклу-акань и играла с ней. Девочка пела для своей куклы песенки, рассказывала о весне, о лете.
Рассказала Урнэ своей кукле и о Вороне, которую все так ждут. 
– Хочешь, я расскажу тебе о Вороне? – спросила Урнэ. И, не дождавшись отвела, начала свой рассказ: 
– Ворону у нас на Севере все очень уважают. Она несет на Север Весну. Если прилетела Ворона, значит, скоро растает снег, побегут ручейки, зазеленеет травка, лёд на Могучей реке треснет, и льдины уплывут в далекое речное путешествие. Это значит, что моя семья сможет снова добывать рыбу и переплывать Могучую реку, чтобы собирать ягоды и травы на другом берегу реки.
– Как  Ворона несет весну, она же маленькая, а Весна большая? – спросила Урнэ сама себя, говоря от имени куклы-акань.
– Да, Весна большая, - продолжила свой рассказ Урнэ, - но нести ее не тяжело, потому что она очень долгожданная. Весна легкая, как дуновение ветерка, она ласковая, как луч солнца, она жизнерадостная, как первые цветы.
– Но все же, как именно Ворона несет Весну? - спросила Урнэ от имени куклы-акань. 
– Ворона несет Весну на своих крыльях и хвосте, – сказала Урнэ. И каждое ее перышко приносит природе какой-то свой дар. Одно перо дарит теплые солнечные лучи. Покажется Ворона бочком солнышку, и лучи становятся ярче, теплее, веселее. 
Другое перо дарит природе воду. Пролетит Ворона над скованной льдами Могучей рекой – и лед начнет трескаться и плыть по Могучей реке. Пролетит Ворона над землей – и снег подтает, заструятся там и тут веселые ручейки, понесут талую воду в Могучую реку.
Третье перо дарит природе пение птиц. Взмахнет Ворона крылом, и наполнится лес весёлыми трелями, станут лесные птички вить гнезда, высиживать своих птенцов.
Четвёртое перо дарит первые весенние цветы. Пролетит Ворона над проталиной, взмахнет крылом, и тут и там проклюнутся первоцветы и потянутся к солнышку. 
Еще одно перышко дарит ласковый весенний дождик, другое  - почки на деревьях. 
Взмахнет крылом Ворона - начнет просыпаться в берлоге сонный медведь – хозяин тайги, начнут менять шёрстку зайчики-трусишки.
И наполнится лес весенними звуками капели, журчания ручейков, пением птиц, тёплым ветерком, ласковым солнышком.
Урнэ закружила свою куклу-акань в танце и побежала на праздник – Вороний день, который жители ее поселка каждый год устраивают для встречи Вороны.
А спустя некоторое время дедушка Урнэ разбудил утром девочку и сказал: 
- Урнэ, вставай, Ворона прилетела, Весну принесла!
Урнэ вскочила, взяла куклу-акань и побежала из своего жилища на улицу, встречать Ворону и Весну. Девочка была счастлива.


