Сказка о старой вороне.
В лесу жила старая ворона. Сколько ей было лет, никто не знал. Все всегда знали её как самую старую ворону, и никто не помнил, когда она была молодой. За многие годы она свила столько гнёзд, что уже и не помнила где её гнездо, а где чужое. Во многих её гнездах жили теперь другие птицы, и сама ворона частенько путала свое гнездо, останавливаясь на ночлег в чужом доме. Никто не сердился на неё за это, потому что она была очень добрая и знала много интересных историй. Старая ворона любила рассказывать истории из своей жизни.
В эту ночь ворона спала плохо. Под деревом, на котором она остановилась на ночлег, всю ночь кто-то шуршал, бегал, сопел: то ли ежи бродили по тропинкам, то ли барсук охотился на лягушек. Ворона никак не могла уснуть. Только под утро ей удалось немного задремать, как вдруг она услышала тихий плач. Кто-то плакал негромко, но очень жалостливо.
- Ну, что это такое? – возмутилась ворона. Она слетела с верхушки старой ели и села на нижнюю ветку. Тут она увидела маленького зайчика, который тихо плакал, сидя на полянке.
- Из-за чего плачешь, заяц? – спросила ворона зайчишку.
- Здравствуйте, - поздоровался зайчик, - я не плачу уже.
- Не плачешь, так носом шмыкаешь, это еще хуже. Спать не даешь.
- Извините, смутился зайчик, -  я пойду лучше. Вороне стало жалко зайчишку и решила ему помочь. Зайчик рассказал вороне, что у него поссорились друзья, когда играли в прятки.
Ворона решила, что не оставит зайчишку и пошла мирить его друзей: ежика, енота. Старая ворона была мудрой. Ей удалось помирить друзей зайчика. 
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