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СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, 	
	(Ф.И.О. субъекта персональных данных Ф.И.О. / законного представителя субъекта персональных данных)


в соответствии со статьёй 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ “О персональных данных”, даю своё согласие бюджетному учреждению «Государственная библиотека – Югры»,  (далее – Оператор) на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, включая: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе опубликование в социальных сетях, на сайте, в средствах массовой информации), обезличивание, блокирование, уничтожение.
Перечень персональных данных, на обработку которых даётся настоящее согласие:
ФИО, возраст, место жительства (наименование муниципалитета, поселения), контактные данные, номер телефона, электронная почта
Цель сбора персональных данных: участие в конкурсе на лучшую рецензию «ПО-ЧИТАЙ-КА».
[bookmark: _gjdgxs]Так же я даю согласие на размещение работы на сайте бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Государственная библиотека Югры» и в социальных сетях, использование в рекламе и т.д. без выплаты авторского вознаграждения.
Настоящее согласие вступает в силу с момента его подписания и действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации. 
Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.  
Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.
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