РЕЗОЛЮЦИЯ VIII Лопаревских чтений
(Ханты-Мансийск, 23 – 24 декабря 2021 года)

23 – 24 декабря 2021 года в Ханты-Мансийске состоялись VIII Лопаревские чтения (далее – Чтения). 
Организаторами Чтений выступили: Департамент культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Государственная библиотека Югры», казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Государственный архив Югры», федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Нижневартовский государственный университет», бюджетное  учреждение высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный педагогический университет».
В Чтениях приняли участие представители научно-исследовательских центров России (Института российской истории Российской академии наук), сотрудники высших учебных заведений (Нижневартовского государственного университета, Сургутского государственного педагогического университета, Югорского государственного университета, Ханты-Мансийской государственной медицинской академии); муниципального автономного учреждения «Экоцентр»; сотрудники учреждений культуры (Музея Природы и Человека, Государственного художественного музея, общедоступных библиотек); архивных служб (Службы по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Государственного архива Югры); образовательных учреждений (Средней общеобразовательной школы № 2 г. Ханты-Мансийска), участники Общества краеведов г. Ханты-Мансийска. В Чтениях приняло участие 70 человек, прозвучало 15 докладов, представлены 6 стендовых докладов.
Работа Чтений проходила с подключением участников по конференции ZOOM, в форматах секций: «Хрисанф Лопарев и село Самарово: исследования и документы», «История Югры: лица, факты, даты», круглого стола, посвященного 85-летию со дня рождения В.К. Белобородова «Прикоснуться сердцем к прошлому». В рамках секции «История Югры: лица, факты, даты» прошла презентация издания «Библиотечка журнала Югра».
В соответствии с резолюцией VII Лопаревских чтений, в программу конференции был включен круглый стол «Прикоснуться сердцем к прошлому», посвященный 85-летию со дня рождения В.К. Белобородова.  На круглом столе были представлены доклады о сотрудничестве Государственной библиотеки Югры с В.К. Белобородовым, личной коллекция документов В.К. Белобородова в Государственной библиотеке Югры и  фонде личного происхождения В.К. Белобородова хранящегося в Государственном архиве Югры.  
Участники Чтений в очередной раз признали важность регулярного проведения краеведческой конференции, которая объединяет на своей площадке профессиональных и самодеятельных исследователей края, что позволяет консолидировать их усилия. 
По итогам проведенных Чтений участники приняли следующие рекомендации:
Организаторам Чтений:
С целью поддержки и развития краеведческой издательской деятельности:
подготовить на основе предложений участников Чтений долгосрочный план краеведческой издательской деятельности.
С целью популяризации краеведения:
обратиться в Департамент общественных и внешних связей автономного округа с предложением о включении в издание «Академическая история Югры» раздела об известных краеведах Югры;
совместно с Обществом краеведов г. Ханты-Мансийска разработать концепцию издания «Самарово: продолжение» для детей и подростков;
рассмотреть возможность проведения региональных краеведческих чтений для учащихся общеобразовательных учреждений;
рассмотреть возможность создания постоянной площадки для публикации краеведческих материалов;
рассмотреть возможность выставления докладов участников Чтений на сайте Государственной библиотеки Югры до начала работы Чтений.
С целью популяризации наследия Х.М. Лопарева:
обратиться в администрацию г. Ханты-Мансийска с просьбой обновить информационную доску на памятнике Х. М. Лопарева;
[bookmark: _GoBack]продолжить изучение архивных фондов Х.М. Лопарева в Российской национальной библиотеке, Петербургском филиале Российской академии наук, Российском государственном историческом архиве; 
организовать в 2022 году совместную выставку в Музее Природы и Человека, посвященную 160-летию со дня рождения Х.М. Лопарева.
С целью популяризации наследия В.К. Белобородова:
разработать проект Базы данных – единой точки доступа к ресурсам фондодержателей В.К. Белобородова и  Каталога коллекций;
разработать Программу увековечения имени В.К. Белобородова и популяризации его наследия на базе Кабинета В.К. Белобородова в Государственной библиотеке Югры.
Участникам Чтений:
Предоставить организаторам Чтений предложения в долгосрочный план краеведческой издательской деятельности.
В целом, участники Чтений выражают благодарность организаторам: Департаменту культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Государственная библиотека Югры», бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Музей Природы и Человека», казенному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Государственный архив Югры», федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Нижневартовский государственный университет», бюджетному  учреждению высшего образования  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный педагогический университет» за организацию и проведение Чтений. 
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