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АГЕЕВА ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА

ЗАВЕДУЮЩИЙ МЕТОДИКО-АНАЛИТИЧЕСКИМ ОТДЕЛОМ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ 
«БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРАЦИОННАЯ СИСТЕМА»,
город Нижневартовск

Агеева Татьяна с 2010 года руководит методико-аналитическим отделом МБУ «БИС», основная стратегическая цель работы которого заключается в обеспечении динамичного развития общедоступных библиотек Нижневартовска, повышении качества информационно-библиографических и библиотечных услуг.
Показателем эффективности деятельности Татьяны Анатольевны, как одного из ведущих специалистов библиотечной системы, является признание муниципальных библиотек Нижневартовска на городском, окружном и всероссийском уровне, о чем свидетельствуют многочисленные награды и дипломы. Так, только за период с 2020-2023 гг. МБУ «БИС» приняла участие в шестидесяти конкурсах, одержано 46 значимых побед.
Под руководством Татьяны Анатольевны разработано 9 инновационных проектов, в частности, в 2023 году 2 проекта стали победителями конкурса Президентского фонда культурных инициатив. К безусловной заслуге Татьяны Анатольевны относится организация литературного фестиваля «Белое перо», ставшего масштабным событием в поддержку чтения на территории муниципального образования.
Татьяна Анатольевна является ответственным исполнителем и куратором мероприятий, проводимых в рамках муниципальных и окружных программ, участие в которых позволяет укрепить материально-техническую базу учреждения, что в конечном итоге, отражается на качестве библиотечного обслуживания населения.
Благодаря инициативности и профессиональным контактам Татьяны Анатольевны, МБУ «БИС» наладила сотрудничество с библиотеками Крыма в нескольких направлениях: обмен опытом, участие в пополнении фондов крымских библиотек, проведение совместных культурных мероприятий.
В силу своей профессиональной грамотности Агеева Татьяна Анатольевны ведет работу по инструктированию и стажировке новых сотрудников библиотечной системы. Оказывает методическую помощь работникам структурных подразделений, а также библиотекам других ведомств города и округа. Возглавляет рабочую группу по  оказанию практической помощи библиотекам системы на местах в рамках курса «Грамотный библиотекарь».
Татьяна Анатольевна неоднократно выступала как автор статей по проблемам чтения, публиковалась в региональных сборниках «В библиотеках округа», краеведческих изданиях «Западная Сибирь: история и современность» и «Мира не узнаешь, не зная края своего», в журнале «Моя библиотека».

Сведения о наградах и поощрениях:
Почетная грамота Думы ХМАО-Югры (2021)
Благодарность директора Департамента культуры ХМАО-Югры (2009)    
Почетная грамота Департамента культуры ХМАО-Югры (2013, 2015)
Благодарственное письмо главы города Нижневартовска (2008)
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