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В 2023 г. был реализован масштабный проект «О Сургутском районе с любовью» – яркое социокультурное событие в общественной жизни Сургутского района 2023 года и продолжится в 2024 году. Проведено 13 основных мероприятий: «Мультимедийная выставка «100 лет уверенного роста», конкурсы литературных и патриотических произведений, онлайн-проекты, серия встреч «Формула успеха», библиоквиз «Знай свой район», краеведческая программа «Мой район, моя судьба», интерактивная книжно-иллюстративная выставка-викторина «Славен район делами, славен район людьми», издание и презентация книг, работа с авторами, конкурсы фестиваля «PROчтение», а также торжественная церемония награждения участников фестиваля. 
Каждое событие проекта через литературу, литературное творчество формировало среди жителей Сургутского района уважительное отношение к малой Родине, её культурному и историческому наследию, развивало интерес к краеведению, навыки исследовательской работы, продвигало краеведческую литературу и чтение в целом.
Благодаря проекту, в культурную жизнь муниципалитета было вовлечено большое количество участников в возрасте от 6 до 90 лет. Созданная агломерация различных учреждений объединила его участников в единое сообщество единомышленников. 
В событиях и конкурсных мероприятиях проекта в 2023 г. приняли участие оффлайн 4408 человек (взрослых, детей и молодёжи): 
· просмотров творческих работ – 51 437, 
· участников творческих конкурсов –1 152, 
· просмотров информационных поводов – более 1 000 000, 
· просмотров прямых эфиров – 14 256.  
Все мероприятия проекта были ориентированы на жителей Сургутского района, поэтому в его реализации были использованы интересные жителям муниципалитета формы, объединённые в единый бренд #100летСургутскомурайону. 
Информация появлялась в СМИ 273 раза (печатные, телевизионные, информационные порталы). Издано 1500 экземпляров изданий: календарь «Памятные даты Сургутского района» и сборник сказок «Добрые сказки Югры». 

	

	

	Сведения об имеющихся наградах и поощрениях: 
за высокие показатели в профессиональной деятельности                                       Горбунова Т.В. награждена Благодарственным письмом Главы Сургутского района (2014, 2021), Благодарственным письмом Думы Сургутского района (2018,2019), Благодарностью директора Департамента культуры ХМАО–Югры (2019), Благодарственным письмом оргкомитета международного конкурса концепций продвижения достопримечательностей и брендов, связанных с жизнью и творчеством писателей и поэтов (2020 г.), Благодарностью фонда «Живая классика» (2021, 2022). Почётной грамотой Библиотечной ассоциации Югры (2023). 

Контактная информация (телефон, электронная почта): 
Тюменская область, ХМАО – Югра, г. Сургут, пр. Пролетарский 10/3, Центральная районная библиотека им. Г. А. Пирожникова, телефон рабочий 8(3462) 25-25-34, сотовый 89224130868, электронная почта: zavkraeved@raionka.ru
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